ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ (2.11.10)
(для учащихся 5–6 классов)

Оборудование: 

– теннисные ракетки – 6 шт., 

– кегли – 6 шт., 

– надувные шары – 3 шт., 

– мячи – 9 шт. (3 больших, 3 средних, 3 малых), 

–обручи

- набор цифр.

Ведущий. Дорогие спортсмены! Сегодня мы с вами проводим “Веселые старты”. 

Каждый ряд – команда. Вам нужно придумать название команды, выбрать капитана. А сейчас представляю судейскую коллегию: главный судья , ему помогают –судьи. А теперь, как и все соревнования, начинаем с разминки.

Не перепутай!

Попробуйте проделать такое упражнение: положите руки на колени, хлопните в ладоши перед грудью, правой рукой возьмитесь за нос, а левой возьмитесь на правое ухо, потом опять хлопните в ладоши, возьмитесь левой рукой за нос, а правой за левое ухо. Сделайте несколько раз, постепенно убыстряя темп.

– Только не перепутайте, где у вас нос, а где правая или левая сторона.

– Разминка у нас закончилась, а теперь начинаются соревнования.

Передай предмет

На скамье лежат 3 мяча (маленький, средний и большой),обручи. Впереди стоящие учащиеся передают предметы стоящему сзади. Получив все предметы, учащиеся обмениваются ими и передают вперёд(по той же стороне). Кто закончит первым, поднимает руку.

Назовите 5 предметов спортивного инвентаря

От каждой команды выходит по одному участнику, становятся в конце ряда. По сигналу они должны пройти вперед, сделав 5 шагов, и на каждый шаг без малейшей запинки (не нарушая ритма) назвать какой-нибудь спортивный инвентарь. Побеждает тот, кто первым справится с этой задачей.

Слово судье.

Прыжки через обруч
Все встают и выстраиваются в колонну, по сигналу по очереди начинают движение вперёд прыгая через обруч. Обежав последнюю кеглю, возвращаются на прежнее место.

Змейка вокруг парт

Все встают и выстраиваются в колонну, берутся за руки и по сигналу начинают движение змейкой. Обежав последнюю кеглю, возвращаются на прежнее место.

Неуловимый шнур

Двое играющих садятся на стулья спиной друг к другу на расстоянии 2–3 м.

Под стульями протянута веревка. По сигналу надо вскочить, обежать оба стула, сделав вокруг них 3 полных круга, затем сесть на свой стул, наклониться и вытянуть к себе веревку. Кто схватит веревку быстрее, тот и выигрывает. Бегать в правую сторону. Во время бега до стульев не дотрагиваться.

Быстро шагай, смотри не зевай

Все встают и под звуки музыки начинают шагать. Как только музыка перестанет играть, все должны замереть на месте в той позе, в которой их застала музыка. Кто ошибся, тот садится. Остальные начинают играть снова. Музыку надо обрывать часто и внезапно, но через равные промежутки времени. Побеждает та команда, в которой меньше ошибающихся.

Не урони кеглю

Учащимся раздаются ракетки, на которых стоят кегли. Каждый участник должен обойти скамью, сесть и передать ракетку дальше. Учащиеся возвращаются на свои места и передают ракетку дальше и т. д. Выигрывает та команда, которая закончит первой.

Узнай свое число

Вызываются 6 человек и каждому прикалывается на спину к одежде табличка с числом. Никто не должен знать, какое число ему досталось, но сумму чисел объявляют всем. Задача каждого из играющих состоит в том, чтобы определить, какое число у него на спине. Выяснить это можно единственным способом: подсмотреть, какие числа на спине у остальных играющих, и сумму этих чисел вычесть из объявленной суммы. Все передвигаются осторожно, стараясь оказаться позади других играющих, чтобы возможно скорее узнать все числа, одновременно скрыть свое. Стоять на месте, прислонившись к стене спиной, нельзя. Игру можно повторить 2–3 раза.

Запрещенное движение

Водящий, стоя лицом к играющим, показывает различные движения руками и туловищем, приседания, поднимание и отведение в сторону ноги. Играющие повторяют эти движения. Но есть движение, которое делать нельзя, его сообщают перед началом игры. Это движение надо пропускать. Кто ошибся – выбывает из игры. Запрещенное движение меняется.

Попади в след (для капитанов)

На полу рисуется три пары следов. Капитанам нужно в прыжке перевернуться на 180° и попасть точно в след. Затем задание усложняется – прыжок на 360°. Побеждает тот, кто будет точнее.

Судья объявляет победителя.

– Итак, “Веселые старты” подошли к концу. 

Подсчитываются очки, определяются победители, им вручаются сувениры. В заключение чемпионы получают право назвать свою любимую песню и закрыть соревнования. Все вместе исполняют песню.
Веселый мяч 

 Оборудование: 27 мячей, 4 кубика, мел.

Оформление залаПраздник проводится в спортивном зале или на стадионе.У болельщиков плакаты:

1. “Раз, два, три: мяч, скорей беги!”

2. “Мой веселый, звонкий мяч, ты куда помчался вскачь?”

3. “Четыре, пять, шесть: вот он, вот он здесь!”

4. “Если ты поймаешь мяч, ты отдай его, не прячь” и т. д.

В центре зала на веревочке пять обручей разного цвета, скрепленные вместе, как олимпийский символ.Шары и разноцветные флажки украшают весь зал.На самом видном месте висит эмблема с изображением мяча. Для того чтобы пройти в зал, необходимо отгадать загадку, которая написана на эмблеме.

Стукнешь в стенку

 –А я отскочу.

Бросишь на землю

А я подскочу. 

Я из ладоней

В ладони лечу,

Смирно лежать

Я никак не хочу. (Мяч.)

Действующие лица: два ведущих, Петрушка, Буратино. 

1-й ведущий. Внимание! Внимание! Приглашаю всех девчонок и мальчишек отправиться вместе с нами в страну Спортландию. Предлагаю взять с собой быстроту, смелость, находчивость, смекалку, а заодно захватить и терпение болельщика.

Если нравится тебе, то делай так (ходьба на месте), 

Если нравится тебе, то делай так (два хлопка в ладоши),

 Если нравится тебе, то делай так (два прыжка на месте), 

Если нравится тебе, то другим покажи (прыжки вприсядку),

 Если нравится тебе, то делать все заново начни. 

Если нравится тебе, то делай так (ходьба на месте),

Если нравится тебе, то делай так (два хлопка в ладоши), 

Если нравится тебе, то делай так (два прыжка на месте), 

Если нравится тебе, то делай так (ходьба на месте). 

1-й ведущий. 

Вот и гость дорогой, 

Он веселый, озорной, 

Желтый мяч с собой несет, 

Громко песенки поет.

 Петрушка. Здравствуйте, дети, 

Я – рыжий Петрушка!

 Я настоящий, живой, не игрушка. 

Я с новым мячом прискакал вас смешить, 

Показывать фокусы и веселить.

Ребята, я слышал, что сегодня у вас проводятся веселые старты. Мне хочется посоревноваться с вами в ловкости. 

Поймай от пола

Две команды строятся в колонны по одному, в руках у направляющих легкие мячи. Перед каждой колонной на полу начерчен круг диаметром 60–70 см. По сигналу первый игрок ударяет мячом об пол в круг обусловленным способом: бросить мяч об пол и быстро вставать в конец колонны, а мяч ловит следующий игрок, который повторяет задание, и т. д. Затем, когда очередь вновь дойдет до направляющего, он переходит в начало колонны. Выигрывает команда, первой и с наименьшим количеством ошибок закончившая выполнение задания. Играем 2 раза.

1-й ведущий. 

У отца был мальчик странный,

Необычный – деревянный, 

Но любил папаша сына.

Что за странный

Человечек деревянный?

На земле и под водой

Ищет ключик золотой?

Всюду нос сует он длинный. 

Кто же это? (Буратино.)

Буратино. 

Ото всех прошу внимания, 

Предстоят соревнования.

Я за всеми наблюдаю,

Самых лучших выбираю.

Старт за мячом

Игроки делятся на 4 команды.

 Играющие стоят за линией. 

На одной площадке стоят две колонны параллельно друг другу, на другой площадке две другие колонны строятся напротив. Два ведущих с мячами в руках стоят в центре спиной друг к другу, лицом к участникам. Игроки в колоннах рассчитываются по порядку, запоминают свой номер. Двое ведущих одновременно называют два одинаковых номера и бросают мяч ударом о землю недалеко перед собой. Два игрока под этими номерами (от каждой команды) устремляются к мячу с задачей овладеть им и передать ведущему. После этого игроки бегом возвращаются на свое место. В случае удачи команде засчитывается очко. Выигрывает команда, набравшая большее количество очков.

2-й ведущий. 

Наш праздник веселый

Еще не закончен,

Играть, веселиться продолжим сейчас,

В игре покажите уменье и храбрость,

Чтоб свой результат увеличить сейчас.

Послушный мяч

Вот какой послушный мяч!

 Между ног его запрячь. 

Повернись и оглянись! 

Мячик, на пол не катись!

Четыре команды стоят в колоннах перед стартовой линией. Мяч зажат между щиколотками. Игроки по команде ведущего “Марш!” прыгают на двух ногах, преодолевая установленную дистанцию – туда и обратно, передают мяч следующему игроку.Выигрывает команда, первой закончившая эстафету.

1-й ведущий.

 Девочки и мальчики!

 Поиграем в мячики.

Мячик наш в прискок пошел,

Постучим мячом об пол.

Кто быстрее?

Игроки 4 команд стоят во встречных колоннах на разных половинах площадки. Первым игрокам двух команд, находящимся за одной линией старта, даются мячи. По сигналу первые игроки одновременно ведут мячи, ударяя поочередно правой и левой рукой, к противоположным колоннам. Дойдя до первого игрока противоположной колонны, передают мяч в руки первому игроку, а сами встают в конец встречной колонны. Игрок, получивший мяч, повторяет упражнение и т. д. Выигрывает команда, игроки которой быстрее поменяются местами на площадке.

Петрушка. 

Кончается время волшебных минут, 

Но нас в путь-дорогу заданья зовут,

Мы праздник веселый хотим завершить.

Игру на вниманье начнем проводить.

Веселые мультяшки

Две параллельные колонны образуют круг, так как играют четыре колонны, то получается два круга. В центре каждого круга водящий. Водящий, кидая мяч, просит детей назвать героя мультфильма. Кто не называет, делает шаг назад.

2-й ведущий. 

Праздник веселый удался на славу. 

Я думаю, всем он пришелся по нраву.

Прощайте, прощайте, все счастливы будьте,

Здоровы, послушны, меня не забудьте. 

Награждение команд.

